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Närvarande:

Olof N Persson, ordförande
Klas-Göran Gidlöv, sekreterare
Joakim Granholm
Anders Collin
Jonas Svedlund

Ej närvarande:

Hans Ackered
Agnetha Annerud, kassör

§ 1 Mötets öppnande.

Ordförande Olof Persson hälsar samtliga välkomna och förklarar mötet 
öppnat.

§ 2 Godkännande av dagordning.

Dagordning föredras.

Styrelsen beslutar 

att godkänna dagordningen med tillägg av punkterna under §§ 10 – 11  
samt punkt under övriga frågor. 

§ 3 Föregående mötesprotokoll.

Protokoll från föregående möte föredras.

Styrelsen beslutar 

att godkänna protokoll från föregående möte samt att lägga det till 
handlingarna.

§ 4 Styrelseroller och ansvarsfördelning.

Kort diskussion om ansvarsfördelning inom styrelsen under Hans 
Ackereds frånvaro. Konstateras att ansvaret för frågor som egentligen 
ska ligga på Hans får fördelas under hand inom styrelsen.

Beträffande ansvar för genomförande av guidningar under kommande 
säsong åtager sig styrelsens ledamot Joakim Granholm att ansvara för 
fördelning och kontakter med aktuella guider. 
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Styrelsen beslutar 

att lägga informationen till handlingarna.

§ 5 Fågelskydd.

Rapporteras  att det ej inkommit nya frågor eller rapporter gällande 
pågående inventering av berguv.

Styrelsen beslutar 

att lägga informationen till handlingarna.

§ 6 ÖOF:s hemsida.

Konstateras att Andreas Jilkén ska kompletteras till lista för utskick av 
protokoll från styrelsens möten så att hemsidan kan kompletteras med 
senaste protokoll.

Styrelsen beslutar 

att lägga informationen till handlingarna.

§ 7 Calidris – Lägesrapport.

Joakim Granholm rapporterar att nästa nummer av Calidris utkommer i 
juni månad 2019.
  
Styrelsen beslutar 

att lägga informationen till handlingarna.

§ 8 Fondering av medel.

Diskussion förs om fondering av delar av föreningens tillgångar i fågel-
skyddsfond. Kort diskussion om att person eller grupp av personer som 
ansöker om medel inte ska kunna erhålla hela kostnaden för ett visst 
projekt. Det bör alltså bli ett villkor att en viss del av kostnaden får fi-
nansieras på annat sätt.

Konstateras att en man vid namn Henrik Lind finns som möjligen kan 
vara föreningen begälplig med formulering av regler för fonderade me-
del. Det föreslås att Henrik Lind inbjudes att närvara vid nästa styrelse-
möte för vidare diskussion i denna fråga.  
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Styrelsen beslutar 

att ordförande inbjuder Henrik Lind att närvara vid nästa styrelsemöte.

§ 9 Våra projekt.

Fågellokaler på Öland.

Ordförande rapporterar att han själv har svårigheter att tidsmässigt kla-
ra att driva och genomföra projektet. Han rapporterar om kontakter med 
förlaget och Birdlife Sverige i frågan. Vidare rapporteras att textunder-
lag finns. Dock behöver texten revideras innan ny utgivning, enligt ord-
förande.

Hela projektet har dock stannat i nuläget hos ordförande och Elsy-Britt 
Schildt som varit engagerad i frågan. Ingen av dem har dock den tid 
som krävs för att genomföra och avsluta projektet. Fråga väcks om 
möjlighet att annonsera i Calidris efter person som kan aktiveras för att 
slutföra pro-jektet med Fågelokaler på Öland.

Styrelsen beslutar 

att eftersöka person som kan slutföra arbetet med Fågellokaler på 
Öland genom annons i Calidris.

Inventering av Byxelkroks golfbana.

Konstateras att någon aktiv skådare bör kunna aktiveras för att vara ak-
tuell förening behjälplig med inventering enligt önskemål.

Styrelsen beslutar 

att  ordförande uppdras att tillfråga aktiv skådare på norra Öland om att 
vara föreningen i Byxelkrok behjälplig med inventering av golfbanan.

Guidningar.

Konstateras att frågan redan behandlats under § 4 och därmed krävs 
ingen ytterligare hantering under denna punkt.

Styrelsen beslutar 

att lägga informationen till handlingarna.
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§ 10Vindskydd vid Skärlövs hamn.

Det har uttryckts önskemål om att ett vindskydd ska byggas vid Skär-
lövs hamn. Vidare rapporteras att det redan finns väg och parkerings-
platser. Fråga har ställts av medlem Peter Norell och styrelsen kosta-
terar sig positiv till att skapa det efterfrågade vindskyddet vid hamnen i 
Skärlöv.

Styrelsen beslutar 

att ordförande uppdras att ge besked till Peter Norell att styrelsen beslu-
tat sig positiv till tillskapandet av vindskydd vid Skärlövs hamn. 

§ 11Styrelsemöte med SOF Birdlife.

Rapporteras att Joakim Granholm och Jonas Svedlund för föreningen 
medverkade vid SOF Birdlifes styrelse-möte som de genomfört på 
Öland. Vår förenings intresse handlade mest om att erhålla mer kun-
skap om Kedjan som handlar om att medlemskap i lokalförening med 
automatik ska leda till medlemskap i riksföreningen.

Det rapporteras att medlemskap i riksföreningen på detta sätt inte ska 
leda till en ökad avgift för den enskilde medlemmen. Dock ska den 
medlem som då vill prenumerera på riksföreningens tidskrift få betala 
extra för detta.  

Det konstateras att varje lokalförening beslutar på egen hand om sin 
lokala verksamhet vid en eventuell sammanslutning i enlighet med 
principen för Kedjan.

Styrelsen beslutar 

att lägga informationen till handlingarna.

§ 12Inkommen post/mail.

Satsning på backsvalan under 2020.

Rapporteras att information från BirdLife Sverige inkommit angående 
en satsning på backsvalan i Sverige 2020. Det konstateras bl.a. att 
backsvalans naturliga miljöer i exempelvis rasbranter eller brinkar vid 
älvar och åar blir alltmer ovanliga. 
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Styrelsen beslutar 

att lägga informationen till handlingarna.

§ 13Övriga frågor.

CT-helgen vecka 22 på Öland .

Rapporteras att Peter Norell, för föreningens del, kommer att medverka 
med försäljning och information. Eventuellt medverkar dessutom nå-
gon från styrelsen, rapporteras det.

Styrelsen beslutar 

att lägga informationen till handlingarna.

§ 14 Kommande styrelsemöte.

Styrelsen beslutar 

att hålla nästa styrelsemöte den 13/6 2019 kl. 18.30.

§ 15 Mötets avslutning.

Ordförande tackar för visat intresse och avslutar mötet.

Olof Persson, ordförande              Klas-Göran Gidlöv, sekreterare


